EMMERGAS

CepuiiHbli HOMep
Hayasa BblInycKa

11/01/08

3751323

3.018921

NIKE MINI 28 KW SPECIAL

128AE

1.




Cepuntinin HoMep] Cepuntinin HoMep]
wasana wasana
Ne Kon Onucaxue WCnonb3oBaHus Ne Kon Onucaxune “cnonb3aosaHus
- | 3.014705 |Komnnekm 0151 nepeocHaweHusi Ons nponaHo-8030yWHbIx cmecel - 68 | 1.022271 |Onekmponpugod 3-x x0008020 8eHMUIIsI, (hnaHyesbIl -
- | 3.017404 |[udpasnuyeckas spynna Kommnsi. - 69 | 2.012805 |MoHmasxHas naHenb KamMepb! c2opaHust -
- | 3.019241 |MMaHenb ynpasneHusi Komnnekm - 70 | 1.013235 |YnnomH.konbyo, (2.84X2.62) EPDM -
- [ 3.017141 |Pem.komnnekm Ons 3-x knanaHa - 71 | 3.016701 [3-x x0d080U 8eHMUIIL KOMII. -
1 | 1.011928 |HaknadHoli mepmocmam 65°C - 72 | 3.016699 |KpaH Ons 3anonHeHust cucmembl -
2 | 1.019991 |@ukcupyrowuli konnadyek mabnuyku Mimmepaas - 73 1.4419  [BuHm (M4x6) dnsi pyyku KpaHa Or1si 3anofHeHust -
3 | 1.010645 | 3nekmpod koHmpons nnameHu - 74 | 1.024133 |Pyuka KkpaHa 07151 3arnofiHeHust -
4 | 1.024676 |/lucm ompaxatouwuii (aom.) - 75 | 1.024150 |[lepedHsisi KpblwkKa naHenu ynpaeneHus -
5 | 3.016750 | C60pHUK ObIMOBbIX 2a308 - 76 | 1.021327 |3a0Hss KpbiWKa naHenu yrnpasneHus -
6 | 2.012337 |HuxHss 3aKkpbigatlowas nnacmuHa - 77 | 1.021820 |CoeduHumens 2a308020 KnanaHa -
7 | 2.013094 |KoHconb pacwupumernbHoz2o baka - 78 | 3.016698 |Hacoc komnsi. -
8 | 3.A0120 |Komnnekm npoknadok 3/4" - 79 | 1.025995 |lnama ynpasneHus -
9 | 1.012711 | CamoyeHmpupytowasicsi npoknaoka - 80 | 2.013167 |Jegpnekmop, nesbili -
10 | 1.023743 |PacwupumenbHbill 6ak 7.5 1. - 81 1.1656 _|Lllypyn camoHapes.(3.5x6.4) -
11 | 2.012855 |Pacnopka - 82 1.4072 [ Xomym Ons kpenneHus kabens -
12 | 1.0152 |Uypyn camoHape3. (3.9X9.5) - 83 1.7908 [3axum kabens YepHbIl -
13 | 2.012763 | Ckoba kpernneHusi c60pHUKa ObIMOBbIX 22308 - 84 1.7967 _[Ulypyn camoHapes. (3.5X19) -
14 | 1.2405 |3nekmpod po3xuea, sesbili - 85 | 2.013139 |MoHmaxHas naHenb KnanaHa -
15 | 2.012529 |KpoHwmeliH mennoobmeHHUKa nesbit - 86 | 2.013168 |Bo30ywHbili deghnekmop, rpasbili -
16 | 1.016246 |BuHm (M4x8) - 88 | 1.023703 |CoeduHumerb dpeHaxHoOU NUHUU COPOCHO20 KnanaHa -
17 | 1.013135 |3aenywka 3/8" (namyHb) - 89 | 3.012552 |Komnnekm Ons nepeocHauwjeHusi Ha npupodHbili 2a3 G20 -
18 | 1.017389 | YnmomH. konbyo EPDM (7.6X2.62. 70 LLI) - 90 | 3.012552 |Komnnekm Onsi nepeocHaueHusi Ha npupodHbil 2a3 G20 -
19 | 2.013174 |3awumHas naHens a2udpasnuyeckoli 2pynrb! - 90 | 3.013495 |Komnnekm Ons nepeocHaueHUsi Ha CXUWXEHHbIU 2a3 -
20 | 1.019850 |Iopesnika, 14 nuHud - 91 | 1.023010 | Tpy6HbIl kpenex 8 14 -
21| 1.023941 [/lucm ompaxatowuli (amom.) - 92 | 1.018064 |3nekmpornpugod 3-x x0008020 8eHMUIIS -
22 | 1.2408 [3nekmpod posxuea, npaebili - 93 | 1.020428 |OepaHuyumens pacxoda 0o 10 /MuH -
23 | 1.023942 |/lucm ompaxatowuli (amom.) - 94 | 1.022221 | TennoobmeHHUK 16 nnacmuH -
24 | 1.021238 |3axumHas ckoba - 95 | 1.022305 |CoeduHumenbHbIl hummuHe Hacoca -
25 | 1.021339 | Tpyba (0.18), mennoobmeHHuK - 2udpasn. epynna - 96 | 1.022363 |YninomH. konbyo EPDM (17.86X2.62) -
26 | 1.023795 |LLluHm 3anonHeHusi OnuHHbIG - 97 | 1.022519 |@ukcupyrowasi ckoba npusoda -
27 | 1.022102 [Asmomamudyeckull ydanumenb go30yxa - 98 | 1.022862 | Tpyba (0.14), 8bixo0d 2opsyetli 600b! -
28 | 1.021519 |@ukcupyrowasi ckoba pene 0asneHus - 99 | 1.023397 |Konnekmop nodayu xono0Hol 800b! -
29 | 1.019249 | YnnomH. konbyo EPDM (34.00X3.00. 70 LLI) - 100 | 1.022935 | Tpyba (0.18) -
30 | 1.021762 |[ToepyxHol NTC damyuk - 101 | 1.022937 [Tpyb6a (9.12), pene nomoka-konnekmop nodayu xos. 800sl -
31 | 1.023402 | Tpy6a (9.10), 8x00HOU Komekmop xon. 800bl - pacwup. bak - 102 | 1.023008 |YnmomH. konbyo EPDM (13.95X2.62) -
32 | 1.022302 |@ukcupyrowas ckoba ydanumensi 8o3dyxa - 103 | 1.025194 [YnnomH. konbuyo EPDM (15.54X2.62) -
33 | 1.021908 | MaHomemp - 104 | 1.024015 |YnnomH. konbyo EPDM (5.5X2.00) -
34 | 1.022408 [ Tpyba (9.18), 2a308bili knanaH-pacnpedenumers - 105 | 1.023012 |UllecmuepaHHbili BuHm (M5X28) -
35| 1.7349 |BuHm (M4X10) - 106 | 1.023514 |Pene npomoka -
36 | 1.019147 |HaknadHol mepmocmam 105-80°C - 107 | 1.025297 [lpoknadka 28x21x2 (cpubp) -
37 | 1.024131 |HuxHsAa 3awumHasi pewemxa - 108 | 1.1176 |BuHm (M5X8) -
38 | 1.022407 | Tpyb6a (9.18), mennoobMeHHUK - 2udpasn. apynna - 109 | 1.1269 [latka 1/2"F (mamyHb) -
39 | 1.4418 |3acnywka 3/8" - 110 | 3.A1363 |Komnnekm npoknadok 1/2" -
40 | 3.A1124 |Komnnexkm npoknadok 3/8" - 111 | 1.022936 |Kopnyc nepenyckHo20 KnanaHa -
41| 1.1142 |Uypyn camoHapes. (3.2x16) - 112 | 1.023005 |lTepenyckHol knanaH -
42 | 1.2170 [BuHm (M4X8) - 113 | 1.4275 |CnusHoU wmyuyep ¢ yniaomH. Konbyom -
43 | 1.2275 |Ulypyn camoHapes. (4.2x9.5) - 114 | 3.016693 |[lepenyckHol KnanaH KoMI. -
44 | 1.012695 |Lllypyn camoHapes. (3.5X13) - 115 | 1.023512 |@naHey pene 0asneHus -
45 | 1.4246 |KoHmpsiwas walba M4 - 116 | 1.022306 |CbpocHol knanaH 3 bap -
46 | 1.022932 | @naHey nnacmuHYamoz20 menioobMeHHUKa - 117 | 1.022320 |Uypyn camoHapes. (3.5x12) -
47 | 1.5899 [Komnnekm kpenneHusi Ha cmeHy - 118 | 1.022360 |YnrmomH. konbyo EPDM (6.75X1.78) -
48 | 1.025354 |Kopryc 3-x xodoe020 8eHmunsi - 119 | 2.013173 |Jeghnekmop 2openku -
49 | 1.025968 | Tabnuyka "Immergas” (nnacmuk) - 120 | 1.020388 |LLlypyn camoHapes (5.5x13) -
50 | 1.022359 |YnnomH. konbyo EPDM (13.10X2.62) - 121 | 1.019071 [[pueod sbikno4amens -
51 | 1.022358 | YnnomH. konbyo EPDM (2.9X1.78) - 122 | 1.021517 |CmonopHasi waliba -
52 | 1.022357 |YnnomH. konbyo EPDM (21.89X2.62) - 123 | 1.021801 |[IpyxuHa 9ns py4Yku -
53 | 1.022347 |lMpyxuHa - 124 | 1.021827 |Pyuka -
54 | 1.024677 |lMnacmuHa antomM. ompaxarouas - 125 | 1.021862 |/TluH3a ceemoduoda -
55 | 2.013140 | Obwuska komna - 126 | 1.2265 |Lllypyn camoHapes. (3.9x9.5) -
56 | 1.022337 [[posepHas waliba (0.1.9) - 127 | 1.023053 |Momop yupKynsiuuoHHo20 Hacoca -
57 | 1.022336 | Tapesnika 3-x x0008020 8eHMuIs - 128 | 1.2402 |lllypyn camoHapes (3.9x6.5) -
58 | 1.022335 [Limok 3-x xo008020 8eHMUIs - 129 | 2.013170 |KoHcornb [Nynsma ynpaeneHus -
59 | 1.013186 |Burm (M3.5X16) - 130 | 2.013169 |Jepxxamens naHenu ynp. neebii -
60 | 1.014365 |aso08bili knanaH SIT 845 co wmekepom -
61 | 1.019007 | TennoobmeHHuk, 98 nameneli -
62 | 1.025087 |[TaHesnb kamepbl c2opaHusi, 3a0Hsisl (Kepamo8OTOKHO) -
63 | 1.025084 |[TaHenb kamepb! ceopaHusi, nepedHsisi (kepamo80oI0KHO) -
64 | 1.025089 |[TaHesnb kamepb! czopaHusi, 60kosasi (KepaMo8OIOKHO) -
65 | 1.020223 |Pacnpedenumerns Ha 14 conen npupodHsili 2a3 (G20) -
65 | 1.023741 |Pacnpedenumerns Ha 14 conen cxuxeHHbil 2a3 (LPG) -
66 | 1.022272 |®naHuessblIli canbHUK -
67 | 2.012857 |[TepedHsisi cmeHka kamepbl c2opaHusi -

nfs - AaHHasa 3an4yacTb He NOCTaBNAETCA NOLWTYYHO

NIKE MINI 28 Special



	NIKEMINI_28_SPECIAL_RUS.pdf
	Cat09-All SP with sheme 32

